



**SERVIÇOS PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

EDITAL 012/2017 – Propit/Unifesspa

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 09/2017 BOLSAS PRODOUTORAL/CAPES

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit), com o objetivo adequar o texto do Edital 09/2017, o qual trata da seleção de propostas para recebimento de Bolsas de Doutorado CAPES concedidas por cota à Unifesspa no âmbito do programa PRODOUTORAL, torna pública a retificação dos subitens 7.2, 7.3 e 7.4, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

7.2. Análise das propostas: 24 a 25 de abril de 2017.

7.3. Divulgação dos resultados: 26 de abril de 2017.

7.4. Entrega dos originais dos documentos de inscrição dos candidatos contemplados com a bolsa: 27 a 28 de abril de 2017, via protocolo para Diretoria de Pós-graduação da PROPIT.

Leia-se:

7.2. Análise das propostas: 27 a 28 de abril de 2017.

7.3. Divulgação dos resultados: 03 de maio de 2017.

7.4. Entrega dos originais dos documentos de inscrição dos candidatos contemplados com a bolsa: 04 a 05 de maio de 2017, via protocolo para Diretoria de Pós-graduação da PROPIT.

Marabá, 26 de abril de 2017.

Fernanda Carla Lima Ferreira
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica